

Havnen bestyrelsesmøde den 15-9-2021

Deltagere: Palle Knudsen, Søren Rasmussen , Brian Petersen Mogens Jordt

Afbud Helle Melgaard

Dagsorden:

1 Økonomi / kontingent fastsættelse

Som nævnt på generalforsamlingen har vi indlednings vist diskuteret fremtidig økonomi herunder kontingentet.

2 Der vil i 2022 komme en ekstraomkostning til automaten der skal opgraderes fordi magnetstrimlen fra dankort forsvinder (blive fremover kun med Chip)

3 Lokalplan: tidligere bestyrelsesmedlem Stine Mjaaland har tilbudt af føre sagen til ende for havnen

a. Lokalplanen forventes at komme til høring fra 24- september til 19 november.

b. Når lokalplanen er godkend er det bestyrelsens ønske at arbejde med et udviklingsprojekt.

4 Vedligeholdelse:

a. Der indkaldes til en arbejdsdag med bla:

i. Forbedring af el-stander

ii. Støbning ved kran

iii. Støbning af pæle ved bro 5

iv. Check af bro 6

v. Div småting

5 Der deltages i FLIDS havnemesse med 3 personer.

Næste møde er den 24-11 kl. 17.00 i klubhuset.